



Notulen

Dorpsraad Wellerlooi, 12-03-2024

Namens de gemeente			
Aanwezig bestuur:	Bergen:	Toehoorders:	Afgemeld:
Nicole v.d. Haghen, Stefan Fleuren, Willem Fleuren, Eric Janssen, Peter van Kempen en Philip Weyer.	Wim Strolenberg, afwezig wegens ziekte	Frans Camps, Rick Jacobs, Theo Litjens, Gaby Maarse, Jo Martens, Annemarie de Mulder, Piet de Mulder, Resie Simons, Gerda Steegh, Jan van de Ven, Hay Zeegers, Brigitte Tünissen, John van den Berg, Jeroen Martens, Marcel Herijgers, William Schijfs, Erwin Smits, Annemarie Weijs, Sandra Giepmans-Cornelissen	Jill Jacobs, Ton van Gellecom, Els van Gellecom

1. Opening door interim-voorzitter Peter van Kempen:

2. Vaststellen notulen vorige vergadering:

Niemand heeft nog opmerkingen over de vorige notulen.

Hierbij zijn de notulen van bestuursvergadering van 15-12-2023 vastgesteld.

3. Mededelingen vanuit het (dagelijks) bestuur:

Bouwinitiatieven/informatie Gemeente Bergen.

Er zijn bouw kavels aan de Gielenkamp vrijgekomen;

Er zijn verder een aantal contacten geweest vanuit het bestuur met de gemeente, die hebben geleid tot: - 19/3 een afspraak voorbespreking van de plannen t.a.v. bouwinitiatieven

Verder dat er een site is, overheid.nl, waar je je kan aanmelden voor berichten die mogelijke van belang zijn voor de buurt waarin je woont.

Subsidie beleid - bijeenkomst geweest in Siebengewald.

Volgende vergadering meer informatie, of tussentijds via Wellerlooi.info, als dat nodig is.

Inlever - deadline voor indienen aanvraag vanuit Leefbaarheids budget:

Voorstel: 31 mei - Aanvragen worden vervolgens geëvalueerd en besproken op de volgende Dorpsraad vergadering in Juni. Advertentie binnenkort plaatsen op Wellerlooi.info.

Verzoek van Patrick van Pinxteren:

Naar aanleiding van afwijzing Gemeente voor een zebrapad ter hoogte van Catharinastraat, verzoekt hij de Dorpsraad om te helpen bij eventuele verdere actie. Besloten wordt het zebrapad bij school mee te nemen in de verder uit te werken plannen voor een 'upgrade' van de Catharinastraat, wat betreft, afwatering, verkeersveiligheid, aanblik e.d.



4. Wat is er gebeurd in Wellerlooi (mededelingen vanuit het dorp):

- Carnaval en Lustrum

Geconcludeerd wordt dat het een zeer geslaagde viering is geweest.

- Feestverlichting Catharinastraat

Verlichting inmiddels weer weggehaald, iedereen die hieraan heeft meegewerkt aan de opbouw, het leveren van stroom hartelijk dank.

- Actie met helikopters en voedingssteen-strooisel voor natuur Maasduinen

Voor de verbetering van de weerbaarheid/gezondheid van de Maasduinen, hebben we regelmatig een helikopter zien overvliegen die wolken met 'voedings'-gruis uitstrooide over de bossen rondom Wellerlooi.

- Terugkoppeling speeltoestellen School

Navraag gedaan over de sponsoractie bij de Catharinaschool. Diverse geluiden dat het na de sponsoractie vrij stil bleef, en is er nog actie nodig over het aangevraagde stuk van het leefbaarheidsbudget? Op 30-11-2023 het antwoord gekregen, letterlijk:

Status: Het klimrek is inmiddels gerealiseerd. Alle middelen zijn binnen voor de picknickbank; van de crowd-funding en ook een bijdrage via het leefbaarheidsbudget van de Dorpsraad.

Op dit moment hebben we 2 opties uitstaan waar het team nog naar mag kijken. Als we de bank besteld hebben, gaan we samen met onze partner in deze (regiobank Zegersadvies) een feestelijke 'opening' organiseren waar ook de donateurs voor worden uitgenodigd.

Nieuwjaarsreceptie gemeente Bergen

De nieuwjaarsreceptie van de gemeente Bergen was dit jaar in het Luukske. De opkomst was matig, maar financieel een succes en is positief afgesloten.

5. Hoogwater:

John van den Berg heeft aangegeven hoe de werkgroep Veiligheid Hoogwater was ontstaan, de mogelijke risico's voor Wellerlooi, gesprekken die met gemeente en waterschappen zijn gevoerd en de nog bestaande onduidelijkheden. Er werd gediscussieerd over de kwetsbare plekken, risico's, mogelijk te treffen maatregelen. Volgende stap is het voeren van een gesprek bij de gemeente met de verantwoordelijke ambtenaar voor veiligheid, over rampscenario's, wat er gebeurt bij welke waterstand en in het algemeen wat de gemeente met name sinds 2021 heeft geleerd en in een plan heeft vastgelegd., zowel op de korte- als lange termijn

Meer informatie en updates via Wellerlooi.info

6. Belangrijke ingekomen stukken:

geen



7. Actielijst:

Werkgroep Kermis - resultaten overleg Gemeente en Verstappen, plannen voor 2024.
Verstappen heeft kennelijk weer voor 5 jaar bijgetekend. Boetebedrag wegens het niet plaatsten van de attractie, hoe is dat verder afgehandeld? Nadere informatie wordt bij Robbie Hendriks opgevraagd.

8. Tussentijdse financiële controle:

Philip en Nicole hebben samen de tussentijdse financiële controle gedaan en deze is goed bevonden. De controlelijst voor de kas/financiën is vastgesteld voor 2024.

9. Mededelingen door/vragen van Gemeente Bergen:

Uitnodiging vergadering gezamenlijke Dorpsraden op 27 Juni 2024. Nadere informatie en mededelingen volgen nog.

Mantelzorg ondersteuning door de Gemeente Bergen ? (Wim Strolenberg zal hierover worden bevraagd)

10. Terugkoppeling toegekend leefbaarheidsbudget:

Het leefbaarheidsbudget is verhoogd met het astronomische bedrag van €65.
De toegekende bedragen zijn uitgekeerd, met uitzondering van het gereserveerde bedrag voor de school, o.a. ten behoeve van een picknick bank. Deze kan pas worden uitgekeerd na het indienen van de noodzakelijke facturen. Besloten werd de termijn voor het indienen hiervan, maximaal 2 jaar mag bedragen.

11. Vergaderdata Dorpsraad 2024:

Dinsdag 12 Maart 2024 (open)

Dinsdag 11 Juni 2024 (besloten)

Donderdag 26 September 2024 (Algemene ledenvergadering)

Woensdag 11 December 2024 (open)

12. Rondvraag:

- problemen/plan Catharina straat

De werkgroep Catharinastraat, hier vertegenwoordigd door William Schijfs, had een presentatie gezonden naar de Dorpsraad over de problemen en mogelijke oplossingen. Dit wordt de komende tijd verder uitgewerkt en er wordt een werkgroep-bijeenkomst gepland, dan in groter verband de Catharinastraat meenemen, dan op basis daarvan een voorstel uitwerken

Er werd besloten dat het bestuur intensiever dan voorheen met elkaar zal overleggen.

Zwerfvuil.

Geconstateerd is dat er veel en met name op bepaalde plekken veel rotzooi wordt gedumpt en



dat het melden ervan niet echt een oplossing is. De reacties van de gemeente op meldingen met de Buiten Beter App zijn, zullen we zeggen, wisselend. Er wordt een en andere opgenomen met de gemeente, ook met het oog op betere oplossingen en handhaving

Ander zwerfvuil: namelijk Hondenpoep.

Er is grote ergernis over het regelmatige onwelkome verschijnsel van uitwerpselen op stoep, opritten, privaat groen en andere plekken. In het algemeen dus binnen de komborden van het dorp.

We gaan nogmaals een oproep op Wellerlooi.info plaatsen om hondenpoep van je hond op te ruimen in een poepzakje en deze netjes te deponeren in een kliko en niet het zakje met hondenpoep erin alsnog in de bosjes te gooien.

Ge-race in de 30km zone.

Er wordt voor de zoveelste keer gewezen hoe hard er met regelmaat gereden wordt in de 30km zones, met name de Droogstal wordt gezien als erg gevaarlijk, mede door de erg smalle wegopervlakte en het ontbreken van een stoep. (actie richting gemeente)

Wateroverlast.

Inhakend op het punt van Hoogwater, wordt er extra aandacht gevraagd voor waterafvoer in het algemeen (De Looise Beek), het gebrek aan onderhoud ervan waardoor het water vaak elders een uitweg zoekt; voorstel is dit mee te nemen in een gesprek van het Waterschap, en bij een slechte respons dit te escaleren richting de gemeente.

Sinds de vorige vergadering zijn er 9 nieuwe lid-aanmeldingen

13. Sluiten vergadering.

Philip Weyer
Secretariaat
Dorpsraad Wellerlooi

secretariaat@dorpsraadwellerlooi.nl